

FLASH MARINE

DISINCROSTANTE ACIDO PER IMBARCAZIONI

CARATTERISTICHE

FLASH MARINE è un prodotto specifico per la pulizia a fondo delle sentine e in generale delle superfici nelle imbarcazioni in quanto elimina dalle stesse ruggine, calcare, incrostazioni di salsedine.

FLASH MARINE agisce chimicamente, senza cioè che si renda necessario l'uso di abrasivi o l'impiego di mezzi meccanici, ed è in grado, nel giro di pochi minuti, di asportare completamente ossidazioni, incrostazioni, fango, grassi, smog e sporcizia varia.

FLASH MARINE non graffia, non lascia striature o aloni e rende la superficie perfettamente omogenea e lucida. È un disincrostante disossidante acido che elimina incrostazioni e formazioni calcaree (denti di cane) in carene: può essere anche utilizzato per l'eliminazione della ruggine da eliche in acciaio inox.

MODALITA' D'USO

Si consiglia di impiegare **FLASH MARINE** in concentrazione del 10-20% in acqua utilizzando preferibilmente contenitori in plastica.

La soluzione sarà quindi applicata, con spugne o spazzole, sulle superfici da disincrostare, cercando di procedere il più uniformemente possibile e, per le superfici verticali, procedendo dal basso verso l'alto per evitare la formazione di aloni. Risciacquare sempre con abbondante acqua dopo aver lasciato agire per pochi minuti la soluzione preparata.

AVVERTENZE

FLASH MARINE contiene detergente sintetico nonionico ed è biodegradabile oltre il 90%, ma va utilizzato con la cura richiesta da un prodotto chimico concentrato per uso industriale a carattere acido.

Si consiglia di non usare il prodotto su zinco, alluminio anodizzato e di non lasciarlo a contatto con vetri. È sempre assolutamente consigliato effettuare una prova preliminare "in piccolo" sulla superficie da trattare, prima di procedere.

CARATTERISTICHE CHIMICO - FISICHE

Aspetto fisico: liquido
Colore: rosso
Odore: inodore
pH soluzione 1% 2
Solubilità in acqua: totale



Revisione: n° 03 del 05/07/2021

ACCA S.p.A. Industria Chimica

PRODOTTI PER LA MANUTENZIONE E PRODUZIONE INDUSTRIALE Via Leonardo Da Vinci, 94 - 25020 Flero (Bs) - Italia.
Tel. +39 0303580617 r.a. Fax +39 0303581852

Internet: www.acca-spa.com - E-mail: mail@acca-spa.com P.E.C. acca-spa@legalmail.it

AZIENDA CON SISTEMA DI GESTIONE PER LA QUALITÀ CERTIFICATO UNI EN ISO 9001 ISO 45001 - EN ISO 14001